

住高楼遭意外？躺着滑下来！

上海一七旬老人研发逃生“神梯”，从26楼滑到1楼只需90秒

□据 中国广播网

未来，若遇突发事故，住在高层的居民有望“躺着逃生”。

日前，上海神滑消防逃生装备科技有限公司董事长周妙荣在一幢高层住宅里向记者展示了他的研发成果——高楼快速逃生滑梯，“体验者利用‘神梯’滑过每层楼用时仅二三秒，从26层滑到1层仅需一分半钟，可同时撤离近百人”。

从26楼滑至1楼只需90秒

当发生火灾、地震时，高楼逃生是公认的世界难题，紧急撤离无方，安全配套设施缺失，是高楼住户的心病。

长宁八八小区景观优美，更让业主舒心的是，高楼内的消防通道中增配了一条快速逃生滑梯，这条滑梯的创造者，是一位白发苍苍的七旬老人。

在消防通道里，这条逃生滑梯由不锈钢和铝合金材料制成，宽约50厘米，侧扣在墙上。

周妙荣介绍，逃生滑梯平时可收起来，不影响楼梯正常使用，一旦发生火灾、地震，任何一层的居民跑到楼梯口启动装置开关，立即自上而下，产生多米诺骨牌效应一般的机械联动，迅速在楼梯台阶上铺展一条滑梯，逃生人可从楼梯平台旁的橱柜内取下护垫，扎在身后，躺进滑梯，即可连续平稳滑行至底层。

“直梯滑行时产生的加速度能在转弯段中得到缓冲减速至接近零，但仍不停止，保持连续滑行。”周妙荣对记者解释。

随后，记者亲自体验了一



体验高楼快速逃生滑梯

(网络图片)

下，在裹紧保护衣后，记者启动装置开关，扣在墙上的滑梯迅速打开，自动接通，滑行一层仅需二三秒，整个过程并无不适感。经测试，体验者从26楼滑至1楼只需90秒。

居安思危，防患于未然

是什么让周妙荣萌发了研制高楼快速逃生滑梯的念头？

周妙荣表示，他家住35层，家里有老有小，居安思危，必须防患于未然。

周妙荣介绍，在高层逃生中，超过90%的人都从楼梯逃

生，但是90%以上的逃生产品选择外空间，逃生产品与逃生实际情况相悖，而滑梯就解决了这个难题。周妙荣说，这个项目一直在上海市政府及相关部门的帮助和支持下开展。该发明获国际专利PCT确认，并已获美国、欧盟、日本、巴西、俄罗斯、新加坡、阿联酋等受理或授权。

这个创新项目还获得了国家科技委科技成果证书，被国家住建部确定为“2014年成果”，被民政部政府采购网作为金牌项目推荐，入编国家发改委《中国企业“走出去”暨“一带一路”服务指南》。

U18女排运动员比赛时生娃

将孩子放绿化带后返场

□据 新华网

“有一个小毛毛(长兴方言，婴儿的意思)，赶紧报警。”3月23日16时30分，浙江省长兴县的马先生在体育馆一侧的绿化带里发现一名刚刚产下的婴儿。

马先生说：“我看到地上有血，顺着血迹一看，绿化带里有一个刚生下的小孩儿。产妇不是很危险吗？顺着血迹寻找，我后来看到一个正在打排球的小姑娘，十几岁，她脚上有血，应该是她生的小孩儿。可能她打排球时运动量太大了，所以小孩子掉下来了。她是一名运动员，正参加比赛。她体质好，看上去一点儿事情都没有。”

事后记者了解到，23日，2016年全国青少年U18女子排球锦标赛在长兴县开赛，全国各地共有16支队伍参加，长兴县体育中心为其中一个赛场。

记者查阅中国排球协会官方网站了解到，2016年全国青少年U18女排锦标赛竞赛规程明文指出，运动员限1998年1月1日以后出生。也就是说，生下孩子的运动员可能是个未成年人。

直到当天19时，产妇的家属一直没有露面。具体情况，警方还在调查。

相关链接

未成年少女怀孕或铸下大错

□据 新华网

相关调查显示，高达29.85%的女性在首次性行为中未采取措施，59.38%的女性避孕措施不可靠，采用了安全期或体外射精的避孕法。正因缺乏避孕知识，未成年人性行为怀孕的概率高达54.3%。

调查还发现，未成年少女怀孕会严重影响其心理健康，甚至使她们铸下大错。当未成年少女怀孕时，她们往往不知所措，各种“少女妈妈”捂死、溺死、掐死婴儿等触犯法律的事件时有发生。

女子患癌晚期，男友病房内求婚

□据 中国新闻网

3月23日，在武汉市中心医院肿瘤科六区病房，一场特殊的婚礼隆重举行。39岁的武汉姑娘杨柳，脸上透着幸福的光晕，依偎在新郎彭新身边。

为这一天，他们等了8年。“幻想过无数次自己的婚礼，从未想到会在病房里结婚，但我一样感到很幸福。”杨柳说。

今年2月，杨柳觉得腰部和颈椎痛得厉害，去武汉市中心医院检查，被查出乳腺癌晚期伴随骨转移，已经失去了做手术的机会。彭新在单位请了长假，24小时照顾女友。

经过近一个月的精心治疗，杨柳的病情得到了控制。见女友病情好转，彭新向女友



新郎亲吻新娘 (网络图片)

求婚，他想要杨柳穿上每个女人都梦寐以求的婚纱，自己以后可以名正言顺地照顾她。该院医院肿瘤科主任卢宏达被这对

情侣的故事感动，全力支持他们。卢宏达和医生雷艳荣作为证婚人，为他们举行了隆重的婚礼。

洛阳济仁肾病医院诚聘

护士6名

要求有执业资格证书，待遇面议。

联系人：张女士 电话：60178388

洛阳王城医院大脚骨科

采用微创术治疗大脚骨

高薪诚聘：内科、外科、中医科医生
各5名 护士20名(高职称优先)

咨询电话：0379-61661120
医院地址：王城公园斜对面王城大道与中州路交叉口南100米